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Una encuesta telefónica de 1000 casos, levantada mediante robot, el 5 y 6 de agosto entre

hombres y mujeres con teléfono fijos y celulares, con un margen de error de +-3.1%
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Metodología Preferencia de MORENA

Metodología

Encuestas telefónicas con robot, enviado preguntas con mensaje pregrabado que

contesta el entrevistado en su teclado telefónico marcando opciones de respuesta

Universo

Hombres y mujeres, mayores de 18 años, con teléfonos en sus hogares, en 32

estados donde habrá elecciones a Presidente de la República , en junio de 2024

Muestreo

Se levantó una muestra representativa de 1000 encuestas en cada uno de los 

estados, con un margen estadístico de error de +- 3.1%

Fechas de levantamiento

Los estudios fueron llevados a cabo del 5 y 6 de agosto del 2023

Factor de ajuste

Se aplicó un factor de corrección de acuerdo a los datos más recientes de las listas 

nominales publicadas por el INE.
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Claudia Sheinbaum
Pardo

Adán Augusto
López Hernández

Marcelo Ebrad
Casaubón

Gerardo Fernández
Noroña

Ricardo Monreal
Ávila

Manuel Velasco

36.0%

29.1%
28.2%

INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATO DE MORENA
De los siguientes candidatos de MORENA ¿por qué candidato votaría para PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA?

4.4%

1.7%
0.6%



SEXO

Hombre

Mujer

PERFIL DE LOS ENTREVISTADOS

45.4%

56.4%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Popular

Medio

34.6%

25.5%

41.9%

32.6%

EDAD

18 a 29 años

30 a 49 años

50 o más

Generación Y, Millenials (24 a 36 años)

Generación X (37 a 53 años)

Baby Boomers (54 a 73 años)

Maximo preparatoria

Máximo Superior

4

Alto

ESCOLARIDAD

Sin primaria

Máximo primaria

Máximo secundaria o técnica

6.7%

28.3%

GENERACIÓN

Generación Z (18 a 23 años)

24.6%

53.8%

9.4%

73 o más

53.6%

11.8%

8.4%

49.8%

6.8% 6.2%

6.0%


